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активувати функцiю FacePay24. Далi, зважаючи на пiдказки програми, треба 

зробити три селфi з рiзних ракурсiв i прив'язати свiтлини обличчя до 

банкiвської картки. Пiсля цього оплачувати покупки можна, подивившись в 

спецiальну камеру планшета поруч з касою. 

Таким чином,  незважаючи на те, що безготівкой спосіб оплати має 

значний розвиток і попит серед користувачів, існує частка людей, які віддають 

перевагу більш звичній готівці. Обидва способи мають свої недоліки: грошові 

купюри зношуються, менш гігієнічні і частіше піддаються ризику крадіжки, 

проте для людей похилого віку чи дітей вони залишаються більш зручними у 

користуванні. Система безготівкової оплати в Україні ще потребує 

удосконалення у напрямку безпеки коштів власника за рахунок поширення 

використання біометричних банківських карток зі сканером відбитків пальців, 

що є більш надійним за звичайний PIN-код. 

 

Список використаних джерел: 

1. Українці здійснили безготівкових операцій на 1,8 трлн грн. 

Финансовый клуб: веб-сайт. URL: https://finclub.net/ua/news/ukraintsi-zdiisnyly-

bezhotivkovykh-operatsii-na-1-8-trl-hrn.html (дата звернення: 10.11.2020). 
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ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ФІНАНСОВІ ОЧІКУВАННЯ 

СУБ’ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Станом на 11.11.2020 року у всіх регіонах України зафіксовано 500865 

підтверджених випадків захворювання на коронавірус (COVID-19) та 9145 

підтверджених випадків смертей [19]. Одним із дієвих інструментів зниження 

рівня поширення та проникнення вірусу серед суспільства є введення локдауну. 

З іншого боку подібні заходи призводять до поширення дивергентних процесів 

у всіх секторах економіки. Так, за результатами проведеного опитування 100 

представників із 94 компаній-членів Американської торгівельної палати в 

Україні більша частина респондентів вказала на зменшення доходів компаній 

внаслідок запровадження карантинного режиму, що обумовило відповідну 

зміну заробітної плати співробітників, а відтак і рівня доходів населення [20]. 

Крім того, результати аналізу індикаторів ділової активності суб’єктів 

підприємництва протягом 2015-2020 рр. засвідчили значну їх флуктуацію. 

Зокрема, стабільне зростання зазначеного індикатора у всіх сферах 

підприємницької діяльності у 2020 р. змінилося на стрімке падіння. 

Найбільшого негативного впливу зазнали суб’єкти підприємництва сфери 

послуг та фінансових послуг. Так, у 2020 р. зниження відбулось на 44% за один 

квартал, що є нижчим ніж під час фінансово-економічної кризи. 

Науковою спільнотою напрацьовано значний доробок щодо визначення 

соціально-економічних драйверів чи інгібіторів поширення епідемій 

інфекційних захворювань. Лише за 9 місяців 2020 року кількість публікацій 

(проіндексованих Scopus та Google scholar), присвячених дослідженню 

поширення, наслідків спричинених дією COVID 19, зросла з 300-400 публікацій 

у 2019 році до 20000-21000 статей. Візуалізація карти напрямів наукових 

досліджень присвячених COVID 19 представлена на рис. 1. 
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Рисунок 1. Результати кластеризації напрямів наукових досліджень 

присвячених COVID 19 [1-18]. 

 

У той же час, усі ці дослідження зосередженні здебільшого на аналіз 

впливу дії пандемії на макроекономічні показники розвитку країни або регіону 

та не враховують специфіки наслідків введення окремих обмежувальних 

заходів під час пандемій, а також виявлення каналів, через які відбувається 

найбільший вплив карантину на діяльність суб’єктів підприємства. 

Дане дослідження підготовлено в межах реалізації проекту, 

реєстраційний номер 2020.01/0181 “ Економіко-математичне моделювання та 

прогнозування впливу COVID-19 на розвиток України у 

загальнонаціональному та регіональному контекстах: фактори громадського 

здоров’я та соціо-еколого-економічні детермінанти“, що реалізується за 

фінансової підтримки Національного фонду досліджень України. 
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РЕГРЕСІЙНА МОДЕЛЬ ОЦІНКИ ЙМОВІРНОСТІ  

БАНКРУТСТВА БАНКУ 

 

За останній час українська економіка та банківська система країни 

пройшли найглибшу кризу за часів незалежності. Це обумовлено військовим 

конфліктом на сході країни, масштабними структурними дисбалансами, а 

також загальним спадом економіки. В Україні вплив внутрішніх та зовнішніх 

факторів спричинив до скорочення кількості банків у період 2014-2020 рр. 

більше, ніж на 50%. Тому надзвичайно важливою постає задача раннього 


